

省委宣讲团来我市 宣讲省第十次党代会精神

乔新江主持报告会并讲话

信阳消息(记者 马保群)11月30日,省委宣讲团省第十次党代会精神宣讲暨市委中心组第十一次集体学习(扩大)报告会在百花之声举行,省委宣讲团第八组组长、省政协提案委员会副主任王永苏为参会人员作专题辅导报告。

市委书记乔新江主持报告会。宣讲中,王永苏深入宣讲了省第十次党代会的重大意义,全省过去五年经济社会发展取得的重大成就和宝贵经验,以及决胜全面小康、让中原更加出彩的主要目标、发展思路和重大举措。报告不仅高屋建瓴,统揽全局,而且重点突出、论述精辟,既有理论高度、思想深度,又有很强的指导性、针对性,达到了深入浅出、入脑入心的效果,对我市全面贯彻落实省第十次党代会精神具有十分重要的指导作用。

就学习贯彻落实省第十次党代会精神,乔新江要求,一要认真学习,准确领会精神实质。要坚持学原文、悟原理,坚持带着问题学、联系实际学,准确把握省第十次党代会的重大意义,准确把握谢伏瞻书记重要讲话精神,准确把握

省第十次党代会提出的建设经济强省、打造“三个高地”、实现“三大提升”的奋斗目标和“六个坚持”的基本原则,切实把思想和行动统一到省委决策部署上来。要组织多种形式的学习活动,把党代会精神传达到基层,传达到全市党员干部群众。各级党委(党组)中心组要把党代会精神列入专题学习内容,制定学习方案,细化学习措施,明确学习要求,确保学习成效。党员领导干部要发挥模范带头作用,先学一步、学深一层,做到准确把握、融会贯通。组织部门要抓好党员干部教育培训,宣传部门要组织好党代会精神的宣传工作,工会、共青团和妇联等人民团体要开展各具特色的学习贯彻活动,推动党代会精神进教材、进课堂、进头脑。基层党组织要开展贴近实际、贴近生活、贴近群众的学习活动,帮助广大干部群众更好地理解把握党代会精神。

二要精心组织,积极营造浓厚氛围。全市各级党组织要把学习贯彻省第十次党代会精神作为全市当前一项重要政治任务,纳入“两学一做”学习教育

内容,制定周密的学习计划和方案,推动各级干部和广大党员全面准确掌握党代会精神。市委宣讲团成员要深入基层,切实把党代会精神讲全、讲透、讲实,确保党代会精神落地生根。全市新闻媒体要发挥各自优势和特色,开设专题专栏,全面准确宣传解读党代会精神。要充分发挥新闻网站、微博、微信、移动客户端新兴媒体优势,通过全方位、立体化宣传,在全市迅速掀起学习宣传贯彻省第十次党代会精神的热潮。

三要紧扣实际,切实抓好贯彻落实。要把学习宣传贯彻省第十次党代会精神与学习贯彻党的十八届六中全会精神、市五次党代会精神相结合,与“两学一做”学习教育相结合,与做好当前、谋划明年的各项工作相结合,真正使之落到实处、推动实践、取得实效,真正把学习成效转化为推动经济社会发展 and 促进党的建设的强大动力。要始终坚持抓好党建是最大的政绩,认真履行管党治党政治责任,认真学习贯彻落实《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党党内监督条例》和省

第十次党代会精神,坚决把纪律和规矩挺在前面,让党内政治生活全面严起来,让“清风信阳”的政治生态更加好起来。要始终坚持推动发展是第一要务,认真贯彻落实习近平总书记视察河南时的重要讲话精神,牢记省委对信阳提出的跨越发展的要求和期望,坚持以经济建设为中心,以新发展理念为引领,以供给侧结构性改革为主线,着力打好“四张牌”,努力在加快建设“五个信阳”、打造“一市一区三枢纽”上实现更大作为。要始终坚持脱贫攻坚是头等大事和第一民生工程,精准施策、精准发力、精准脱贫,坚决打赢脱贫攻坚战,确保信阳全面小康不落一户、不漏一人,努力在造福信阳、添彩中原、决胜全面小康中作出更大贡献,以优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

市委中心组,各县区委书记或县长、副书记、宣传部长;市委各委办、市直一级机构、市管各管理区开发区、市管各大专院校、各人民团体副处级以上领导干部;市委宣讲团、各县区委宣讲团成员等聆听了报告。



歌声唱出“园丁梦”

为充分展现我市广大教育工作者蓬勃进取的精神面貌,全面展示近年来我市教育事业取得丰硕成果,昨日,由信阳市教育局主办的主题为“园丁梦——德高为师,身正为范”的全市首届教师合唱节在信阳音乐厅举行,来自全市各县区的10个教师合唱团用优美的歌声和动人的旋律演绎“园丁梦”。

首席记者 李亚云 摄

让道德的光芒照亮向善路

河南省道德模范和身边好人“三巡”活动在何家冲举行

信阳消息(记者 秦旭)11月30日,河南省道德模范和身边好人巡讲巡展活动在罗山县铁铺乡何家冲举行,拉开了2016年河南省道德模范和身边好人巡讲巡展活动的序幕。

本次“三巡”活动由省委宣传部、省文明办主办,市委、市政府承办,市委宣传部、市文明办协办。活动按照中央文明办关于广泛开展“道德模范在身边”学习宣传活动的要求,以培育和践行社会主义核心价值观为根本任务,以学习宣传道德模范和身边好人为主题,充分发挥先进典型感召人、影响人、带动人的重要作用,在全省营造见贤思齐、择善而从的浓厚氛围。本次活动采取巡讲、巡演同台演出、巡展同步展开的形式进行。

首场演出由故事讲述《许光》、山东

快书《中原好儿郎》、河南坠子《大仁大义全收哥》、河南坠子《诚实守信》等节目组成,生动展现了第五届全国道德模范许光、第五届全国道德模范提名奖获得者胡阳海、黄春刚、张全收、王英杰、2015年中国好人榜上榜好人王宽等道德模范的感人事迹和光辉人格。

道德模范的感人事迹深深打动了观众,“信阳好人”代表、罗山县满堂红粮业总经理梁成梅表示,用群众喜闻乐见的文艺形式来宣传道德模范,向道德模范表达我们崇高的敬意,更是对社会发出的向道德模范学习的真诚倡议,形成人人讲道德、人人尊道德、人人守道德的良好风尚。

据悉,在何家冲进行首场演出后,“三巡”活动还将到全省各地机关、社区、农村、工厂、军营、学校做巡回演出,广泛宣传道德模范的感人事迹。

企业是职工的家,职工是企业的主人。要使职工真正把企业当成自己的家,并感受到家的温暖,企业主要负责人就要把职工的利益放在首位,时时刻刻关心职工的生活、工作,倾听职工的意见、关心职工的疾苦,真心实意地为职工排忧解难、办实事。如此,企业才会有凝聚力,职工才能真正关心企业发展,热爱本职工作,创造性地完成各项工作任务,企业才能逐步发展壮大。

永丰公司作为国有粮食收储企业,一直把职工的利益作为工作的出发点和落脚点,有组织、有制度,常抓不懈。一是每个班子成员分别联系三名职工,掌握每个职工的家庭情况,包括家庭成员结构、子女上学就业、经济来源情况、健康状况等,并建立档案,及时为他们

心系职工才会有凝聚力

陶有源

排忧解难,对贫困户给予物资、经济上的帮助。二是加大投入,努力改善职工的工作环境。兴建了综合服务楼,设置职工休息室,安装了电视、空调、热水器等,床铺、桌椅、饮水机、茶具等必要的生活用品一应俱全。三是充分发挥工会组织的职能作用,关心职工身心健康,丰富职工业余生活,兴建了篮球场,购置了乒乓球桌,配备了健身器材。劳保用品配备齐全,夏季高温作业时,备有足量的防暑降温药品、茶水及绿豆汤等,每年组织全体职工进行一次健康检查。

广大职工感受到了公司无微不至的关怀,积极主动地支持配合公司各项工作,心甘情愿地为企业效力。公司盘活存量资产,老区需要拆迁,12户职工的住房在拆迁范围内。公司出台了拆迁方案,召开了动员大会,在会上,拆迁对象纷纷表示大力支持、按时搬迁,在不到两个月的时间内,完成了从搬家到拆迁的工作任务。近年来,永丰公司每年粮食收购入库量4万多吨,时间紧,任务重,广大职工以公司为家,全心全意地投入到收购工作中,顶烈日,斗酷暑,日夜奋战,不怕脏,不

怕累,严把入库质量关,严格操作规程,大家齐心协力,按时保质保量完成了收购任务。公司粮食储藏量大,年平均库存10余万吨,保管任务重。公司保管员尽心尽力,尽职尽责,每天进仓查看粮情,发现问题及时处理,确保了“四无粮油”率在98%以上。

公司效益一年一个新台阶,同时也获得了许多荣誉称号。公司年年被县粮食局局评为优秀企业;2015年被市粮食局评为仓储保管先进单位;2012年被县政府授予县级文明单位称号;2015年被市委、市政府评为花园式单位;2016年已申报市级文明单位,目前,相关部门正在进行认定验收。

(作者单位:商城县粮食局)